

С самого утра зазвонил мой телефон, открыл глаза рядом спала Лена, я поднял трубку мне ответила молодая девушка.

— здравствуйте меня зовут Юля мне дали ваш номер сказали вы проводите отбор и фото сессию в модельное агентство и платите деньги.

— да сказал Я, а сколько вам лет-мне 19 сказала Юля.

— хорошо жду вас сегодня в 18:00 я на вас посмотрю, адрес скину с мс.

— а сколько платят спросила Юля-все вопросы и ответы на них при встрече.

Положив трубку Лена спросила меня куда я пойду сегодня в 6 вечера, я сказал что работа. Лена смотрела на меня улыбаясь, правой рукой она нащупала мой член и начала надрачивать его. У меня быстро встал и лена примкнула сосать его.

Она старалась мне угодить заглатывая мой член. После я сказал сесть на меня сверху, Лена быстро выполнила команду, но перед этим спросила мне попой садиться? Я сказал сначала начнем с твоей вагины, она пальчиками раздвинула половые губы и начала садиться на мой член.

Лена взяла мои руки и положила к себе на грудь с просьбой помни их. Она скакала на мне я сжимал ее грудь, Лена начала наращивать тем и просто вбивала мой член в себя.

Я отпустил свои руки, положил Лену к себе на грудь правой рукой я насчупал ее зональную дырочку и всунул туда палец. Я увеличил темп теперь не Лена меня драла, а Я ее. Лена начала сильно стонать и выкрикивать быстрее. Через секунд 10 она затряслась в конвульсиях я остановился, и понимал она кончила. Она обмякла лежа на моем теле, Я сказал если ты кончила не значит что Я тоже, быстро встала мне раком.

Я скинул Лену с себя она развернулась ко мне задом и мне появилась картина, заросшая волосиками вагина была очень мокрой и с нее вытекали соки. Я смотрю тебе нравится значит и анал тебе тоже понравиться. Я приставил головку члена к анальной дырочке и проник туда. Лена вскрикнула я начал таранить ее туда и тем временем шлепать ее зад. Лена вскрикивала мне больно ты долго еще, скоро кончу сказать я ей. Я насаживал ее на всю длину члена Лена уткнулась лицом в подушку просто терпела. Я решил поменять позу вытащив член я положил ее набок. Лена попросила меня не сунь в попу ты мне очень натер и очень больно.

Я вошел в ее киску там было влажно и очень мокро, левой рукой я взял ее за волосы и натягивал к себе. ЕЕ попа билась об мой пах я понимал что скоро кончу. Я сказал Лена через секунд 5-Я кончу, Лена ответила давай уже кончи на попу Я сильно устала. Я почувствовал прилив, чу чуть вытащив член я начал заливать ее половые губы спермой полностью покрыв волоски своим семенем. После того как закончилась семяизвержение я опять всунул свой член внутрь ее сделал еще пару толчков.

Лена ладно что моя пизда вся в сперме но ты все равно хочешь меня залить внутри так нельзя так можно залететь. вытащив член и посмотрев на ее вагину она была покрыта вся в сперме она начала размазывать сперму по всему лобку. Я сказал иди мойся. Лена можно одну просьбу. Говори что надо, деньги?

Лена — можно я пока у тебя побуду не хочу домой идти.

Хорошо сказал Я ей оставайся сколько, хочешь я взял свой кошелек, достал деньги, это тебе

Лен за колготки и так на личное. Спасибо сказала она мне и удалилась в ванну.

Я собрался, помылся ведь вечером меня ждала работа и девушка Юля, Я пришел к себе в салон по раньше подготовил все ко встрече камеры все было настроено.

В 18: 10 мне раздался звонок на телефон это была Юля, Я поднял трубку.

— Это Юля вы на месте

— Да заходите я вас жду

Дверь в салон открылась и мне представилась картина которую я не ожидал. В дверь зашла Юля, а за ней зашла какая-то женщина на ней была надета юбка черная до колен и стильная кофта. Я спросил Юля ты не одна.

— нет ответила Юля это моя мама Светлана очень приятно, Но вообще мы проводим собеседование без посторонних. Но раз уже пришли вдвоем значит с двоими и поговорим.

— Нет нет сказала Светлана я просто за компанию с дочкой пришла если бы знала то, осталась бы дома.

Не чего страшного мы поговорим с Юлей, проведем анкетирование и фото сессию, потом и с вами проведем мы за это платим ну если вы не хотите.

— нет нет если за это платят, деньги не лишние, но только я не ожидала мой возраст да и одета я так себе.

Да мы платим и все нормально выглядите вы хорошо, Я даже подумал Юля подругу привела. Мы все засмеялись, Я попросил Светлану подождать нас в низу там кофе бар, Я дал денег мы быстро с Юлей закончим и Я вас приглашу. Хорошо сказала Светлана и вышла. Так Юля присаживайся заполнить анкету пару фото и ты свободна. В голове у меня уже не выходила мысль о Юляной маме, и я хотел побыстрее закончить с Юл ей. Заполнив анкету мы сделали пару фото, Я попросил Юлю раздеться до нижнего белья еще пару фото и все одевайся. Юля одевалась я сказал ей набери маме пусть приходит сюда, дав деньги Юле я сказал если агентам понравиться Я с тобой свяжусь.

Тут стук в дверь и вошла Светлана, Юля, улыбаясь, сказала Я мама жду тебя внизу.

Дверь закрылась я подошел, и зкрыл на замок Садитесь на диван Светлана будем заполнять анкету. Мне понравилась ваша дочь думаю у нее большое будущее, спасибо я тоже на это надеюсь ответила Светлана. Сев за компьютер включив все видео камеры Я сказал сейчас я буду задавать вопросы потом будет фото сессия камеры все будут записывать. Хорошо ответила Светлана.

Сколько вам лет? — 49 ответила Светлана

замужем? — нет в разводе

сколько у вас детей? — двое

С кем проживаете? — Я и две дочери

Вы проходили кастинг на модель? — нет не разу какая я модель

У вас есть мужчина? О какие вопросы сказала Светлана нет нет не кого когда у вас был последний половой акт? — а это зачем вам.

Ну все же? — год и три месяца где-то так, странные у вас вопросы очень.

Мы полностью прошлись по всем вопросам и Я решил перейти к фотосессии. Светлана мне нужно сделать пару ваших фото вы мне по позируете?

Но я же не в том виде и платья нет, все нормально я думаю все будет хорошо. Встаньте, пожалуйста, к стене я вас сфотографирую. Светлана встала и я начал фотосет, пожалуйста, меняйте позы что бы было за что заплатить договорились.

Светлана улыбалась. Нам нужно что бы вы сняли кофту. Зачем? Спросила она меня, это фотосессия тут нужны фото в нижнем белье за это и мы деньги платим если нет то денег не будет. И Юлия моя тоже раздевалась? Да мы быстро ее сфоткали и все.

Но я не готова да и не хотелось бы. Вот деньги которые я заплатил Юле я их ложу на стол сделаем фото они ваши если нет то тогда заканчиваем но мне этого бы не хотелось. ХОРОШО сказала Светлана продолжим и сняв с себя кофту стала передо мной. И юбку снимаем сразу сказал Я.медленно чуть не плакавший. Трусы снимай и слезы убери мне тут. Она потянула шлейки трусиков вниз и мне представился вид чисто выбритого лобка, а грудь была где-то троечка, но немного уже выдавала свой возраст.

Я сделал пару фото и взял в руку видео камеру. Ляг на диван и раздвинь ноги, Светлана легла раздвинув ноги немного. Я стал рассматривать ее тело, сел рядом и начал рукой трогать ее грудь, может не нужно этого попросила Светлана.

Я опустил руку ниже свел два пальца вместе и впустил прямо в ее киску, начав ими водить туда-сюда. О боже закричала она, мои движения усиливались и я видел что она начинает возбуждаться. Я вытащив пальцы сказал встать раком хочу на тебя посмотреть так. Светлана встала рачком, я в это время поставил камеру на стол и начал раздеваться.

Светлана заметила, что ты делаешь зачем раздеваешься только не это. Поверни голову и успокойся Я вижу ты тоже хочешь столько мужика не было. Не нужно, пожалуйста, Я снял трусы, подошел в плотную к ней провел членом по ее половым губам выглядело это шикарно половые губы были настолько красивые что хотелось поскорее туда войти. Только Я начал вводить головку члена в нее она закричит стой стой, что случилось одеть презерватив хотя бы. Хорошо ответил я ей, я достал натянул его она повернула голову убедиться что он на месте. Я шлепнул по ее заднице спросил ты готова? Я прес твил головку члена к дырочке и вошел в нее. Уфф послышалась с ее уст, дырочка была тугая хотелось все больше углубиться в нее. Но в презервативе мне было не комфортно. Я потихонечку насаживал ее видно было как на презервативе белые выделения, ей явно нравится что происходит. Я сжал рукой грудь другой начал водить пальчиком по анальной дырочке. Тебе нравится спросил я ее тараня ее дырочку.

Мг промычала она, Я не слышу нравится тебе моя зрелая шлюха трахаться?

Шлепок по ее заднице, да хорошо ответила она. Тебе нравится мой член? да промычала Светлана. Встань на колени передо мной. Светлана встала с дивана и села на колени, я подошел к ее лицу снял презерватив и сказал взять его в рот. Я не буду сказать она мне. Я влил ей пощечину она открыла рот давай по-хорошему делай минет. Она взяла в руку член и начала драть его, целуй его сказал я ей. Ты что до этого не делала минет не кому спросил я ее. Она стыдливо опустила глаза, как ты двое детей с дела? Просто открой рот и соси его как конфету, она так и сделала начав его посасывать. Я взял ее за волосы и начал насаживать на свой член, она начала давиться и кашлять.

Я сел на диван, сказал садись на меня сверху, Она встала с колен начав садиться на меня вдруг кто-то постучался в дверь. Светлана испугано вскочила и давай одевать свою одежду. Я сказал успокойся пока я не кончу ты не куда не пойдешь сядь на диван я пойду посмотрю кто это. Подойдя к двери я спросил кто это. За дверью послышался знакомый голос это Юлия.

Юлия мы пока с мамой твоей заняты еще нам немного осталось как закончим я ее отпущу подождать еще немного. Хорошо послышался голос Юлии.

Я подошел к Светлане ложись на спину и раздвинь ноги. Я лег на нее сверху и сказал

вставить член в себя, она взяла его в руку не нащупав презерватив начала кричать. Одень гондон не хватала мне сегодня еще залететь. Я двинул тело в перед и мой член скользнул прямо в ее лоно, она вскрикнула неееетт, а я тем временем уже всю вколачивал свой член в нее. Ее ваги на так сильно сжимала мой член и доставляла мне удовольствие. Я примкнул губами к груди Светланы и начал языком водить по соску, Светлана закрыв глаза только выкрикивала так движениям да не останавливайся еще как мне хорошо. Я наращивал темп к приближающему оргазму, отлипнув от груди я прилег полностью на ее сверху продолжая таранить ее вагину, наши лица были друг на против друга и Я поцеловал ее. Наш поцелуй был настолько страстный что меня как молнией ударило и Я начал вливать всю сперму в ее лоно. Меня просто всего затрясло я выливал все до капли замедляя темп, Светлана ты кончил в меня я же тебя просила.

Встав с нее и вытаскивая член я заметил как из нее просто вытекает сперма на диван. Принеси мне салфетки Ладно что отдалась малолетке дак он меня еще и об кончал какой позор. Светлана вы мне очень понравились и я надеюсь на дальнейшее сотрудничество с вами. Я надеюсь ты не кому не расскажешь об этом спросила она меня. Все будет хорошо, сказал я ей. Светлана вытерлась и начала одеваться набрав Юле сказала что мы закончили может заходить. Я открыл дверь через три минуты зашла Юля, Она спросила как все прошло. Я сказал что твоя мама просто божественно и у ее огромный потенциал. Взяв деньги Светлана сказала нам пора идти, в ответ я сказал что на днях свяжусь и скажу дальнейшие действия. Они ушли через час, и я пошел домой. Зайдя в квартиру меня встретила Лена в очень красивом пеньюаре.

Продолжение следует